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ATA Nº 1446 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1429 – SESSÃO Nº 007 DO DIA 18 DE 
MARÇO DE 2024 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), às 18 (dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara 
de Vereadores de Quevedos, presidida pelo Ver. Ademar da Silva 
Militz. O Presidente dando início aos trabalhos saudou os presentes 
a Professora Fabiana, a Ana Ziegler - Fiscal Ambiental de Quevedos, 
o seu Marcelo, o seu Rafael Sartori de Vargas que se encontram 
presentes nessa sessão sejam bem-vindo, é uma honra tê-los conosco e 
também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a todos que nos 
acompanham via Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, 
Art. 179, I) foi lido e disponibilizado o Ofício do Gabinete da 
Prefeita (GP) nº 45, de 7.3.2024, que responde ao Pedido de 
Informações de autoria do Ver. Jandir Arend – este feito em tribuna. 
Foi lido, distribuído e baixado para deliberação nas Comissões (Art. 
46, RI) o Projeto de Lei (PL) nº 5, de 14.3.2024, que solicita 
autorização para contratação emergencial de Motoristas e Operador de 
Máquinas e, não havendo outras matérias sendo assim realizado o 
intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no 
Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 
Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da 
Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. 
Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade a Ata nº 1444 da Sessão 
Ordinária nº 1427 do dia 4.3.2024 posta em discussão e votação foi 
aprovada e a Ata nº 1445 da Sessão Ordinária nº 1428 do dia 
11.3.2024 foi distribuída para deliberação na próxima sessão. Foram 
lidos os Projeto de Decreto Legislativo nº 2, de 13.3.2024, de 
autoria do Ver. Hélio Menezes, que homenageia e concede o título de 
“Cidadão Quevedense” ao senhor Pedro Ivo Costa Lampert; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 3, de 13.3.2024, de autoria do Ver. Hélio 
Menezes, que homenageia e concede o título de “Cidadão Quevedense” 
ao senhor Pedro Bandarra Westphalen e o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 4, de 13.3.2024, de autoria do Ver. Hélio Menezes, 
que homenageia e concede o título de “Cidadão Emérito” ao senhor 
Djalma Ribeiro Menezes. Finda a leitura se manifestou o autor da 
seguinte forma, justificando-os: “Senhor Presidente desta Casa, 
demais colegas Vereadores, ouvintes que nos ouvem através da Rádio 
Municipal de São-pedrense e os nossos munícipes que acompanham essa 
sessão através do Facebook, aos que se fazem presentes nessa sessão 
a Ana Cristina - Fiscal Ambiental, o Marcelo - nosso Tesoureiro, 
nosso ex-Vereador Rafael e a Professora Fabiana que nos dão a honra 
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das suas presenças. Sejam bem-vindos. Eu entrei com 3 (três) 
projetos de decretos para homenagear os nossos ilustres Quevedenses 
e sobre o Projeto de Decreto nº 2, reconhecemos que o senhor Pedro 
Ivo Costa Lampert, teve importante e decisiva participação, bem como 
desempenhou função essencial para a criação do Município de 
Quevedos. Importante lembrar que a montagem do processo foi 
organizada, sem custos, e além disso, quando efetivamente foi 
desencadeado o movimento emancipatório. O Engenheiro Pedro Ivo 
deslocou-se de Porto Alegre e compareceu em quase todas as reuniões 
populares em Quevedos, então 5º (quinto) Distrito, com o apoio 
popular de nossa comunidade, assegurando a defesa técnica e o 
controle dos documentos na busca da aprovação do plebiscito e 
consequentemente da criação do Município pela Assembleia 
Legislativa, portanto, o homenageado merece que lhe seja conferida a 
maior distinção que um cidadão pode receber numa terra que lhe 
acolhe como filho: o “Título de Cidadão Quevedense”. Quanto ao 
Projeto de Decreto nº 3, considero Pedro Bandarra Westphalen, 
nascido em Cruz Alta, em 19 (dezenove) de dezembro de 1950 (mil 
novecentos e cinquenta), político brasileiro e que atualmente exerce 
seu 1º (primeiro) mandato de Deputado Federal pelo Rio Grande do 
Sul, formado em medicina em 1976 (mil novecentos e setenta e seis), 
inspirado na profissão do seu pai e do seu avô, foi Diretor Geral do 
Hospital Santa Lúcia, em Cruz Alta, instituição fundada por sua 
família, implementaram, com seu irmão e seu pai, diversos serviços 
importantes à população e um deles foi a hemodiálise, que sedimentou 
o caminho para o Programa de Transplantes Renais; fez parte da 
fundação e integrou as gestões de importantes entidades ligadas à 
saúde e aos hospitais, entre elas a Confederação Nacional de Saúde, 
da qual hoje Vice-Presidente, e a Federação dos Hospitais do Rio 
Grande do Sul (FEHOSUL). Ainda, que no efetivo exercício 
parlamentar, é um dos Deputados que mais consegue e destina aportes 
financeiros da União ao nosso Município. No Projeto de Decreto nº 4, 
a entrega desta homenagem não apenas reconhecerá o trabalho do 
senhor Djalma Menezes, o empenho e a dedicação que nosso município 
fosse contemplado com a instalação de Pequenas Centrais 
Hidrelétricas – PCHs, mas também reforçará o compromisso desta Casa 
Legislativa em valorizar aqueles que, por meio de suas realizações, 
promovem o orgulho e a identidade de nosso Município, enaltecendo o 
pertencimento pela nossa terra e hoje tive a honra de receber da sua 
Assessora Edeni, de São Pedro do Sul, que representa o Partido em 
São Pedro e sua assessora, um documento onde ele destina R$ 
300.000,00 (trezentos mil reais) para investimento em nosso 
município onde já tinha comentado sobre esse recurso mas hoje ela 
trouxe pessoalmente e nos entregou ali na sala e inclusive estava 
com a presença do nosso colega o Ver. Alcemar. Seria isso muito 
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obrigado e conto com o apoio de vocês.” Após a manifestação as 
matérias lidas, distribuídas e baixadas para deliberação nas 
Comissões (Art. 46, RI). Em continuação, ainda tiveram deliberações 
pelo plenário: Pedido de Informação nº 3, de 13.3.2024, de autoria 
do Ver. Érico Padilha, solicitando ao Poder Executivo a seguinte 
informação: considerando a realização da audiência pública da 
Secretaria de Saúde, no dia 29 (vinte e nove) de Fevereiro passado, 
sobre os recursos provindos de emenda neste caso, do Senador Luiz 
Carlos Heinze: 1. Emenda nº 41840001, em Ofício nº 160/2023 do 
Gabinete do Senador, datado em 7 (sete) de Março de 2023 (dois mil e 
vinte e três), no valor de R$ 304.800,00, (trezentos e quatro mil e 
oitocentos reais) informar o que foi feito com a verba, pois na 
última audiência pública não apareceu nos relatórios e, 2. informar 
a conta contábil (lançamento Contabilidade) assim como conta 
depósito (banco), se for o caso e o Pedido de Informação nº 4, de 
13.3.2024, de autoria do Ver. Érico Padilha, solicitando ao Poder 
Executivo a seguinte informação: considerando a realização da 
audiência pública da Secretaria de Saúde, no dia 29 (vinte e nove) 
de Fevereiro passado: 1. informações referente a fala da Secretária 
Dilmara que apresentou na audiência pública da saúde que teria gasto 
de janeiro até a data da realização da referida audiência, quase R$ 
160.000,00 (cento e sessenta mil reais) com as Responsáveis Técnicas 
– RTs e, 2. cópias das escalas e das folhas pontos enviadas ao 
Consórcio desde 1º (primeiro) de Setembro de 2023 (dois mil e vinte 
e torres) até a presente data. Finda a leituras manifestou-se o Ver. 
Érico da seguinte forma: “Senhor Presidente, colegas Vereadores e 
Vereadoras e comunidade em geral. Saúdo a todos que neste momento 
acompanham os trabalhos do Poder Legislativo de Quevedos. Gostaria 
de neste momento de comentar sobre a inoperância e falta de 
comprometimento e responsabilidade na atual administração no que se 
refere a obras de infraestrutura, neste caso, calçamentos e 
aberturas de vias urbanas. Informo que no ano de 2022 (dois mil e 
vinte e dois), a Câmara aprovou o loteamento com abertura de vias o 
projeto de lei que abre novos lotes paralelos a Rua Iguapeí – saída 
para Toropi/Jari e até o momento a Prefeitura nada fez, mesmo que o 
proprietário estivesse por várias vezes em contato e solicitando o 
serviço. Também ano passado esta Casa aprovou projeto de lei em 
setembro de 2023 (dois mil e vinte e três) de calçamento da Rua 
Santa Amélia e que para esta havia recursos depositados conseguidos 
através de emenda parlamentar das Deputadas Lisiane e Franciane 
Bayer – isso publicado pela senhora Prefeita em seu “face” e junto a 
confirmação do valor depositado mas até agora o 
empreendimento/serviço não fora nem iniciado sendo que o próprio 
projeto de lei oriundo do Poder Executivo determinava um prazo de 90 
(noventa) dias para o início das obras e já estamos em março de 2024 
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(dois mil e vinte e quatro). Agora, encaminhei indicação com a 
abertura de vias a pedido dos proprietários logo atrás do Posto 
Cotrijuc, sendo que o registro e mapeamento das áreas fora feito em 
2021 (dois e vinte e um) e aprovado pelo Setor de Engenharia da 
Prefeitura, através do então Engenheiro Jeovane Kipper no dia 3 
(três) de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um) mas que até agora 
não se dispôs o Poder Executivo em mandar para esta Casa, matéria 
para ser deliberada. Considero isso que a responsabilidade de 
ordenar e determinar a política urbana é do município e não compete 
ao cidadão proprietário a abertura ou de marcação destas vias e 
ainda, nesta área, o proprietário geral, no caso a Cotrijuc, fez a 
doação de áreas para que possam abrir estas ruas, sem custo ou 
aquisição, então, esta é a inoperância, a falta de gestão e o 
comprometimento. Considero relevante o pedido destas pessoas pois os 
mesmos pretendem construir em suas áreas previamente demarcadas, mas 
que sem as ruas, não podem solicitar a rede elétrica ou agua – 
saneamento básico. Obrigado.” Os Pedidos de Informações, postos em 
separado em discussão e votação, foram aprovados. Deliberou-se ainda 
sobre a Indicação nº 1, de 15.3.2024, de autoria do Ver. Érico 
Padilha, que solicita ao setor competente da administração: que seja 
providenciado abertura de vias em área urbana localizada atrás do 
Posto Cotrijuc – em anexo mapa da área e aprovado pela Prefeitura – 
o autor dispensou a palavra e posto em discussão e votação foi 
aprovado. No Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), 
Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para de liberação do plenário passamos o 
Pequeno Expediente onde temos 3 (três) Vereadores inscritos, todos 
com tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde concedo a palavra ao 
inscritos e como (1º) primeiro o Ver. Hélio Menezes onde passo a 
palavra: dispenso saudações depois já saudei a todos no início dessa 
sessão. Eu gostaria de mais uma vez pedir a administração a limpeza 
e a drenagem do riacho Aguada Igrejinha, eu já fiz esse pedido e a 
administração me informou na época que devido aos problemas 
ambientais não poderia ser feito mas acho que não é, eu acho que não 
está bem certo isso porque eu tenho visto várias municípios, várias 
cidades inclusive Santa Maria onde foi feito ali no Arroio Cadena 
foi feito toda a limpeza e foi construído com pedras as laterais ali 
para se manter o rio limpo e aí aqui em Quevedos dizem que o meio 
ambiente como sempre, desculpe que tu está aqui, mas nunca pode e 
agora cortar as árvores lá na avenida pode mas replantar não pode, 
quantos dias faz que eu pedi para replantar umas pequenas e está ali 
em São Pedro do Sul na avenida, foram plantadas umas palmeirinhas 
pequenas que não chegam na rede elétrica mas sempre tem uma 
justificativa não é Jandir para a administração de não fazer os 
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trabalhos, não contigo mas a administração em si eu acho que tu foi 
bem feliz e quero te dizer que esta administração é uma 
administração inoperante, tudo que tu pede nada é realizado e aí a 
gente é criticado inclusive com os colegas que acompanham ali na 
rede social. Criticam que nós não pedimos, eu recebi inclusive uma 
mensagem bem grande do senhor José lá dos Dias, que os Vereadores 
não pedem para patrolar as estradas, que não pedem para fazer as 
roçadas das estradas mas eu acho que não é bem isso, eu disse para o 
seu José que nós pedimos só que nós não temos maquinário aqui na 
Câmara, expliquei para ele que nós não temos e não podemos ir lá, 
ele reclamou das sarjetas que não são feitas, nós não podemos ir lá 
nós podemos vir aqui na tribuna e pedir, eu já pedi várias vezes e 
já é a 3ª (terceira) vez que eu peço a limpeza e tem um sistema ali 
que eu acho que não está funcionando de drenagem daquelas fossas, 
foi instalado no sistema ali mas não sei parece que dejetos estão 
todos indo para o rio, para o leito do rio e isso não pode 
acontecer, fica um cheiro e todo mundo reclama do cheiro. Também 
mais um pedido que eu fiz aqui que eu vou repetir de novo para que 
seja colocado lâmpada na frente do postinho lá em São Sebastião que 
a residência da senhora Rosa Maidana e na frente do ex-Vereador 
Dinarte, também justificaram que não tem Eletricista, mas não existe 
um tal de contrato de emergencial, essa administração para tudo que 
tem dinheiro, mas as coisas que precisa não tem então fica aqui 
minha posição. Seria isso muito obrigado. Passo a palavra ao 2º 
(segundo) inscrito Ver. Alcemar de Lima: quero saudar o Presidente 
da Casa Ver. Ademar Militz e saudando o Presidente da Casa saúdo os 
demais colegas Vereadores, também nosso Diretor Geral Celso, quero 
saudar também aqui a todos e todos que nos visitam nessa sessão a 
Ana Cristina, o Rafael – ex-Vereador, a Ana Cristina Fiscal 
Ambiental e também o Marcelo - Tesoureiro da Prefeitura e também da 
Câmara Municipal e também a Professora Fabiana no que agradeço a 
presença de vocês. Gostaria de pedir ao Senhor Presidente que 
encaminhe ofício ao Secretário de Obras solicitando que ele 
revisasse todas as comunidades não só uma, que fizesse uma revisão e 
fizesse um “pula-pula” por causa que já estava “brava” e agora com 
as chuvas ficou mais “bravo” ainda as estradas e agora já estão 
começando a colher e isso não só numa comunidade, não só num lugar 
quero que revisem todas isso é pedido desse Vereador, que façam ao 
menos nesses trechos mais “bravos” porque o pessoal está começando a 
colher e tem lugar quase interrompido com valetas no meio da estrada 
e até ontem estive na Paina e ali tem uns trecho muito “bravo” mas 
eu peço que ao Secretário que faça uma revisão em todas as 
comunidades e veja os trecho mais crítico e vão solucionar os 
problemas porque senão fica as pessoas que estão começando a colher 
empenhados. Também gostaria e a aqui já o Ver. Érico já pediu, mas 
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eu gostaria de dizer que a gente sempre está pedindo para os 
Senadores e para os Deputados e temos arrumado recurso e inclusive a 
gente quer que a população saiba já e foi falado aqui, já falei e os 
colegas disseram que já receberam todos os ofícios dos recursos que 
a gente recebeu e do Senador Luiz Carlos Heinze o qual ele deu uma 
Emenda aqui para o nosso município, para a saúde de R$ 304.800,00 
(trezentos e quatro mil e oitocentos reais), isto dinheiro 
depositado nos órgão públicos no dia no dia 1º (primeiro) de 
setembro, isso falei hoje o Assessor do Luiz Carlos Heinze, o 
Vinícius, porque eu não gosto de falar se eu não tenho certeza para 
ver se esse recurso já estava nos cofres, já foi depositada essa 
emenda do Senador Luiz Carlos no dia 1º (primeiro) de setembro e 
está fazendo quase 6 (seis) meses e ainda não foi comprado o veículo 
que era para comprar, o veículo aqui inclusive com a acessibilidade 
de 1 (um) cadeirante o qual até hoje não foi comprado, não sei onde 
é que está o recurso mas o recurso já veio e, também recebi outro 
ofício do Senador Luiz Carlos Heinze aqui a mim e destinando outro 
recurso de R$ 320.375,00 (trezentos e vinte mil, trezentos e setenta 
e cinco reais) também para o mesmo da mesma coisa, o veículo com 
acessibilidade de 1 (um) cadeirante até fiquei assim preocupado será 
que seria o mesmo recurso, não é, é outro recurso só que esse 
recurso aqui só será liberado a partir de março, fim de março, será 
a partir de fim de março que eles podem dar indicação mas falando 
com Assessor do Luiz Carlos e ele me disse que esse último recurso 
aqui já que dê certo a Prefeitura já tinha que ter comprado essa van 
aqui com acessibilidade do cadeirante e daí seria quase a mesma 
coisa mas este último poderia comprar 1 (uma) ambulância, outro tipo 
de carne que fosse mais necessário só que esse 1º (primeiro) recurso 
tem que comprar essa van com acessibilidade do cadeirante e esse 
aqui pode trocar, mas esse aqui não porque primeiro tem que ser 
assim e esse pode trocar por 1 (uma) ambulância ou por outros 
veículos veio que seja mais pode começar esse primeiro não tem, que 
ser comprado que até hoje vai fazer 6 (seis) meses e não foi 
comprado, o dinheiro faz 6 (seis) meses que está aí eu não sei o que 
é que a administração, a Prefeita Neusa e o Vice-Prefeito Mauro eles 
têm que ver isso aí, onde é que está o dinheiro e se vão comprar o 
veículo ou não e tem até o fim do ano, tem que ser comprado senão 
volta o recurso. Seria isso aí muito obrigado. Como 3º (terceiro) e 
últimos inscrito o Ver. Jandir Arend: quer cumprimentar o Presidente 
desta Casa Ver. Ademar Militz, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso - Diretor dessa Casa, aos ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense, aos que nos acompanham via Facebook, também 
cumprimentado na Ana Cristina – nossa Fiscal Ambiental, a Professora 
Fabiana, o Marcelo, o Rafael – nosso ex-colega, sejam todos bem-
vindos. Como sempre recebo um ofício aqui da nossa Prefeita pedindo 
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mais 15 (quinze) dias para dar informações quando não é mandado as 
informações erradas para gente ler dessa administração aí pede mais 
tempo, não sei a gente nunca sabe o porquê? qual é o tipo de 
enrolação que tem porque é sempre assim. Também estive falando hoje 
com seu Evandir Lemos - Secretário de Obras - sobre a estrada lá, 
agora me esqueci o nome, da Santa Luzia lá que estava assim que nem 
de trator dava para cruzar e o transporte escolar já não estava 
sendo feito porque a estrada não tinha sido nem mexido nas outras 
aulas, então, está horrível e eu faço transporte lá então hoje ele 
me disse que estavam lá fazendo trabalho só que lá não adianta só 
cruzar com uma patrola, aquilo tem que ser empedrado, não tem 
condições de fazer o transporte porque aquilo lá é uma estrada de 
lavoura e se não for bem arrumado até é perigoso a gente transportar  
os alunos lá podendo causar um acidente ou virar um veículo de tão 
ruim que é e também ali para onde vai para o senhor Ricardo Pinto 
eles patrolaram, ficou bonito só que tem que empedrar porque é muito 
liso e quando chove o veículo não consegue transitar ali então é 
difícil mas me disse ele que estava lá fazendo esse trabalho hoje. 
Como a dona Cristina falou eu procurei lá porque a gente é um pouco 
leigo e a senhora é profissional nessa área mas eu até hoje ainda 
não concordei com a poda não com a “atorada” daqueles coqueiros lá 
até não é coqueiro, são palmeiras porque eu não vi nenhum daqueles 
coqueiro oco, eu olhei várias vezes e a gente enxerga, a gente 
enxerga e eu ainda acho que poderia ser podado mas tudo bem, a 
senhora fez o teu trabalho e bem feito e divulgou só que ficou só na 
senhora, onde é que está a prefeita para fazer a divulgação de 
trabalho? acho que eles têm que divulgar, isso é umas árvores com 
mais de 20 (vinte) anos no município, chegar lá e dizer “vá lá e 
atora” mas eu acho que não é bem assim, eu acho que isso tem uma 
falta de respeito com as pessoas do município porque ela não fez a 
parte dela, a nossa Fiscal fez mas a Prefeita não então deixo aqui 
meu repúdio e que seja plantado logo e como o Dr. Hélio falou eu 
tinha anotado aqui e vou complementar seu pedido que eu já chamo de 
sanga aquilo ali, porque o senhor lembra que uma época foi feita uma 
limpeza para cima, eles limparam para cima e a parte de baixo 
esqueceram, é muita reclamação que aquilo ali é um fedor e acho que 
até esgoto largam ali, é uma sujeira e daí eu pergunto: “em vez da 
árvore que está lá quietinha bonitinha porque não limpam uma sanga 
que está danificando ali?” o “mosquital” é horrível e as pessoas se 
queixam muito, então, quando o Vereador vem aqui falar é criticado 
“Ah, mas só sabe criticar”, mas eu acho que nós temos que criticar 
porque essa administração eu vou dizer uma coisa para vocês, é só a 
conversa fiada, é só politicagem, é CCs (Cargos Comissionados), é 
FGs (Funções Gratificadas) mas o trabalho que tem que ser feito está 
aí para população ver, vamos ver a creche ali o fiasco aquilo e 
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vamos ver o trabalho que eles estão fazendo, que obras? mas se nós 
como diz o Doutor Hélio disse que cobraram ele mas faz 2 (duas) 
sessões que eu pedi para ser roçado em todas as estradas do 
município, está um caos, então nós estamos fazendo a nossa parte mas 
infelizmente a administração nossa é isso, então meu muito 
obrigado.” Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) não houveram inscrições. 
O Presidente considerando que todas as manifestações e solicitações 
são importantes informou que todas serão encaminhadas aos seus 
destinatários, saudou ainda a professora Fabiana que se faz presente 
que seja bem-vindo; ainda se manifestando e na qualidade de 
Presidente da seguinte forma: “antes de encerrar esta sessão 
gostaria de parabenizar as Professoras e Coordenação da Escola Dom 
Pedro pela iniciativa e pelo interesse em trazer seus alunos de 1º a 
8º ano aqui na Câmara semana passada, oportunidade que obtiveram 
várias informações sobre nosso Município e o Poder Legislativo. A 
Câmara de Vereadores está sempre de portas abertas a este tipo de 
iniciativa e apoia a educação dos nossos jovens em detrimento a 
qualquer que seja outra situação que se oponha a isso.” Finalizando 
considerou cumprida a pauta e a Ordem do Dia e não havendo nada mais 
a ser tratado encerrou esta sessão ordinária marcando a próxima para 
o dia 25 (vinte e cinco) de março, segunda-feira, às 18 (dezoito) 
horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final 
desta sessão foram presididos pelo Ver. Ademar da Silva Militz e 
secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do 
Art. 174, §1º (Parágrafo primeiro) do Regimento Interno e que após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 
1º Secretário      Presidente 
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